Caratteristiche Tecniche - Caracteristiques Techniques
Technical Data - Technische Daten - Caracteristicas Tecnicas
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN

STAR400 STAR500 STAR600 STAR700 STARS800

Diametro volani mm.

Diamétre des volants mm.

Flywheels diameter mm.

Roller Durchmesser mm. 400 500 600 700 800
Diametro volantes mm.

[luameTp WKMBOB MM

Velocita volani g/min.

Vitesse volants t/min

Flywheel speeds r.p.m.

Drehzahl U. min. 1230 920 820 730 620
R.p.m. volantes

CKopoCTb BpalLeHus IWKUBOB

Potenza motore HP (kW)
Puissance de moteur CV (kW)
Motor power HP (kW)
Motorleistung PS (kW)
Potencia motor HP (kW)
Muwnoctb motopa JIC (kB1)

Altezza max di taglio mm.

Hauteur max de coupe mm.

Max. cutting height mm.

Max.Schnitthohe mm. 270 300 370 370 450
Altura max. de corte mm.

Makc BbicoTa pesa mm

Larghezza di taglio mm.

Largeur de coupe mm.

Cutting width mm.

Schnittbreite mm. 390 480 580 680 780
Ancho de corte mm.

Makc wmpuHa peza Mm

Dimensioni del tavolo mm.
Dimensions de la table mm.
Table size mm.

TischgroBe mm.
Dimensiones de la mesa mm.
Pa3zmepbl cTona Mmm

Lunghezza del nastro mm.

Longueur de lalame mm. . . . . .
Blade lenght mm. min. 3560 min. 4050 min. 4520 min. 4990 min. 5630

Blattlange mm. max 3640 max 4130 max 4600 max 5040 max 5700
Largo de la sierra mm.
nlWIHa NEHTOYHOro N0NI0THa MM

Bocca d'aspirazione

Dust suction outlet

Buses d‘aspiration

Absaugstutzen 1x0120 1x0120 1x0120 2x0120 2x0120
Bocas de aspiracion

acnupaunoHHoe oTBepCTUe

Dimensioni dingombro mm.

Encombrements mm.

Overall dimensions mm.

Platzbedarf mm. 770x520x1790 870x600x1970 1000x790x2000 1180x800x2200 1280x850x2450
Dimensiones d’obstruccion mm.

Fa6apuTHble pasmepbl MM

Dimensioni imballaggio mm.

Dimensions emballage mm

Packing dimensions mm.

Verpackungdimensions mm. 700x600x1900 900x600x2100 950x600x2300 1100x600x2450 2500x700x1300
Medidas de embalaje mm.

YnakoBouHble pa3mepbl

Peso netto kg.

Poids net kg.

Net weight kg.

Netto Gewicht kg. 148 200 280 330 490
Peso neto kg.

Bec HeTTO

1,5(1,1) 2(1,5) 3(2,2) 322 5,5(4)

400x500 500x640 600x875 700x970 720x1050
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Dotazione di serie

Volani in ghisa ricoperti in gomma - cuscinetti
stagni - quidalame superiore a cuscinetti - bocca di
aspirazione - squadra sul piano - tavolo inclinabile
- indicatore tensione lama - freno meccanico -
sollevamento a cremagliera con protezione integrale
della lama

Accessori a richiesta

Freno automatico (CE standard) - telesalvamotore
(CE standard) - squadra scorrevole e orientabile sul
piano - quidalame inferiore a cuscinetti - volani pieni
in ghisa (Optional STAR 800)

Equipements standard

Volants fonte recouverts en caoutchouc - roulements
étanches - quide lame superieur a roulements -
buse d'aspiration - équerre sur la table - indicateur
de tension de la lame - table inclinable - frein
mecanique - soulevement guide lame a cremaillere
Optionals

Frein automatique (CE standard) - disjoncteur
8lectrique (CE standard) - quidelame inferieur a
roulements - equerre coulissante et orientable sur la
table - volants pleins en fonte (Optional STAR 800)
Standard equipments

Rubber covered cast iron wheels - tight bearings - top
sawblade guide bearing system - suction dust hood -
fence on table - blade tension indicator - tilting table
- mechanical foot brake - rack & pinion lifting system
Optionals

Automatic brake (CE standard) - overload system
with thermal protection (CE standard) - bottom
blade quide bearings system - sliding orientable
fence on table - cast iron solid fly wheels

(Optional STAR 800)
Standardausfuhrung

Schwungrader in Gusseisen aus Gummibedeckt
ver - Dichtelager - Oberer sageblattfiihrung mit
Lager - Spaneabsaugenanlage - Winkel auf dem
Tisch - Spannungszeiger des Blattes - Verstellbartisch
- Mechanische Bremse - Zahnstangeabhehung mit
Blattschutz

Sonderzubehor

Untersageblattfiihrung mit Lager -
Automatische Motor Bremse (CE standard) -
Fernmotorschutzschalter (CE standard) - Bewegliche
und Verstellbarwinkelmas auf dem Tisch - Volle
Schwungrdder in Gusseisen (Sonderzubehor STAR
800)

Equipo standard

Volantes en fundicion recubiertos de goma - cojinetes
estancos - qujas hojas superior de cojinetes - boca
de aspiracion - escuadra sobre la mesa - indicator
tension de la siera - mesa inclinable - freno
mecanico - elevacion a cremallera

Acesorios bajo pedido

Guja hojas Inferior de cojinetes - freno automatico
(CE standard) - proteccion electrica para el motor (CE
standard) - escuadra deplazable y orientable en la
mesa - volantes de plato en fundicion

(Bajo pedido STAR 800)

basoBas KonneKkTayusa

YyryHHble 00pe3uHeHHble LWKMBbI - repMeTyHble
NOAWNNHYUKIA - BEPXHAA NINbHAA HanpaBRAioLLad ¢
NOAWNNHUKAMY - aCNMPALMOHHOE OTBECTIE - yriop
Ha CTONE - HAKNOHHBIIA CTON - MHAVKATOP HATAXEHIA
NWAbI - MeXaHuueckuit Topmo3 - Mofbem NubHbIX
HanpaBAAIOLAX C NOMOLLbI0 3y6uaTbix peek ¢
WHTErpaNbHOM 3aLLWTOM NI

Onuumn no Tpe6oBaHuIo
ABTOMATMeCKMA ~ TOPMO3 - MIOABUXHbIN
perynupyembiii  ynop Ha CTone - HWKHAA
NUNbHAAHANPABNAIOWAA  C  NOALMNHUKAMM
(basoBas  KomnnekTauMA  ANA  CTaHKOB  C
HopmaTueom CE) - wenbHble uyryHHble LIKVBbI
(Onuum no Tpebosatuio STAR 800)




1

Freno meccanico (NON CE)
Frein meécanique (NON CE)
Mechanical foot brake (NOT CE)
Mechanische Bremse (NICHT CE)
Freno mecanico (NON CE)
Mexauueckuii Topmo3 (ana crankos be3 Hopmatvea CE)
2%

Guidalama inferiore a cuscinetti

Guide lame inférieure a roulements

Bottom sawblade-quide, bearings system
Untersageblattfihrung mit Lager

Guia hojas inferiores de cojinetes

HipkHAR HanpaBAILLAA C NOALMNHYKAMY

3*-4%

Squadretta goniometrica, Mod. 1 e Mod. 2

Equerre coulissante inclinable, Mod. T et Mod. 2
Orientable sliding mitre fence, size 1and size 2
Bewegliche und verstellbarwikelmass auf dem Tisch
Type Tund Type 2

Esquadra desplazable y orientable sobre la mesa
[oHromeTpuyeckuit ynop, Mod.1 e Mod.2

5

Sollevamento a cremagliera con protezione lama
Soulévement a cremaillere avec protection lame

Rack lifting system with blade protection
Zahnstangeabheung mit Blattschutz

Elevacion a cremallera con proteccion de la sierra

Mombem NuAbHbIX HANPABAAILLMX C NOMOLLbI0 3yBuaThix
peeK C MHTerpanbHOi 3aLLUToi Nubl

6

Indicatore di tensione lama

Indicateur tension lame

Blade tension indicator
Spannungszeiger des Blattes

Indicador tension sierra

VIHAVKaTOp HaTAXEHUA MUbI

7%

Ruote per trasporto

Roues pour transport

Wheels transport system - Mobility kit
Bewegungsrdder

Ruedas para desplazamiento

Koneca ana nepemellieHna CTaHKa
g*¥

Volani pieni in ghisa

Volants pleins-fonte

Castiron solid flywheels

Vollen Schwiingrader in Giisseisen
Volantes de plato en fundicién
L|enbHble uyryHHble WKBbI

9

Tavolo inclinabile 0-20° CE / 0-45° non CE
Table inclinable 0-20° CE / 0-45° non CE
Tilting table 0-20° CE / 0-45° non CE
Verstellbartisch 0-20° CE / 0-45° non CE
Mesa inclinable 0-20° CE/ 0-45° non CE
HaknowHbiii cron 0-20° CE / 0-45°

[NA (TaHKoB 6e3 HopmaTnea CE

10

Guida parallela reversibile

Guide parallele reversible

Reversible parallele quide

Parallel Fiihrung reversibles am Tisch
Guia paralela reversible

[10BOPOTHbII NapannenbHblii ynop

*optional - **optional Mod. 800

Seghe a nastro in acciaio carenate

Scies a ruban en acier - Steel band-saws
Bandsagemaschinen in Stahlausfiihrung gehause
Sierras de cinta en acero carenadas
JIEHTOYHO-MUJIbHbIE CTAHKU




